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„Když básník Wiliam Blake napsal ‚spatřit svět v zrnku písku‘, jakoby už tenkrát tušil, že
zrnko písku dokáže jednou velké věci. A opravdu dokázalo! Právě díky křemíku, který se v
písku nachází, dnes skutečně vidíme svět v zcela jiné perspektivě. V podobě mikročipů je
základem všech moderních technologií – mobilů, výpočetní techniky či automobilů,“
komentuje zmiňovanou fotografii Lenka Střálková, tisková mluvčí rožnovského podniku ON
Semiconductor.

Tento a další velkoformátové obrazy doplnil organizátor o QR kódy s dvojjazyčnými příběhy, které
čtivou formou odkrývají pozadí jednotlivých fotografií. Czech Industry Photo je dostupné také v
digitální podobě na webu www.czechindustryphoto.com v českém i anglickém jazyce.

Tato putovní naučná fotopřehlídka, jež vznikla na podporu průmyslové osvěty kreativní formou, je
přístupná až do měsíce června také v dalších městech Čech a Moravy. Přesné termíny včetně
umístění lze nalézt na webových stránkách akce. Jejím pořadatelem je v rámci společenské
odpovědnosti PROMOLIGA® – komunikační agentura. Czech Industry Photo je realizováno bez
státních a evropských dotací za podpory nadšenců, spolupracujících subjektů, asociací a partnerů,
kteří v kreativní průmyslové osvětě spatřují důležitost a smysl.

CZECH INDUSTRY PHOTO

Czech Industry Photo je putovní osvětová výstava, která odhaluje potenciál a skryté krásy českého
průmyslu v rámci rozmanitých odvětví. Tato fotovýstava je unikátním projektem, který
prostřednictvím vizuální komunikace prezentuje inovace, úspěšné realizace českých firem a
perspektivu zaměstnání v průmyslu. Zároveň zprostředkovává pohled na pracovní postupy, obory a
profese ve výzkumu, vývoji, výrobě, v průmyslovém designu či transferu energií, což má za cíl
stimulovat budoucí zaměstnanost a odbornost v českém industriálním prostředí.

PROMOLIGA

PROMOLIGA® je komunikační agentura, která od roku 2015 poskytuje PR a marketingovou podporu
inovátorům. „Pomáháme značkám růst a zvyšovat jejich tržní hodnotu - ONline i OFFline.”
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